СЦЕНАРИЙ

«Праздник  воздушных шаров»

Подготовили   воспитатели: Невиница Т.М., Орехова М.А.
Цель: создание праздничного настроения у детей; развитие двигательной активности:  ловкости, быстроты, координации движений.  


Материалы: воздушные шары, мячи, фишки, пластмассовые шары (красные и синие), сачки, трубочки для коктейля, мыльный раствор,  мыльные  пузыри.

Ход мероприятия
На площадке  появляются  клоуны Саня  и  Кеша  с воздушными шарами. 


Клоун  Саня: Привет, друзья!   Я клоун  Саня!
Клоун  Кеша:  А я  клоун  Кеша! Мы услышали,  что    у   вас  праздник  и  поспешили  к  вам!

- Отгадайте  загадку:

         Рвутся вверх они, играют, 

С тонкой нитки улетают.


Это радость детворы

          Разноцветные … (шары)

Клоун  Саня: Конечно, это шары! Наш сегодняшний праздник так и называется: «Праздник воздушных шаров».  Ребята, а вы, знаете стихотворения  про воздушные шары? Очень хотелось  бы  их  послушать.
                                                                                                                   Выходят дети    
1 ребенок:  

 Шарик, шарик   

Мой воздушный, 

Непоседа, непослушный

Шарик- круглый,    

Шарик- гладкий,

Шарик- легкий,  

Шарик- мягкий! 

2 ребенок:  

Вправо шарик,  

Влево шарик

Мой светящийся фонарик

Дай, тебя я обниму,

И к щеке своей прижму!

3 ребенок:

Я на шарик нажимаю

Из под рук он вылетает

Вверх, но я его поймал

К пальцу нитку привязал.

4 ребенок:
Синий шарик  надувной

Не хотел  играть со мной.

Он сегодня почему-то

На  меня смотрел  надуто.

5 ребенок:
Если  шарик  накачать,
Будет он тогда  летать.

Надо нитку привязать, 

Чтобы  шарик удержать.

Созданы для детворы

Разноцветные  шары.

          6 ребенок:
          Шар висит на тонкой  нити,

           Вверх лететь готов.


           Миг – и вы уже парите

          С ним поверх  голов.
Клоун  Саня: Молодцы ребята! А сейчас давайте поиграем. Но сначала нужно разделится на две команды. 
Первая  игра называется «Кенгуру»
Вы знаете кто это?

Ответы детей

Клоун  Саня: Правильно, кенгуру носит в сумке своего детеныша. А теперь представьте, что вы «кенгуру» только вместо детеныша, вы будете между коленей зажимать шарик и прыгать до фишки, а обратно бегом, с шариком в руках и передаете следующему.

 Клоун  Кеша: Молодцы ребята, следующая игра «Собери шары»
У меня две коробки в одной красные, а в другой синие шары

По моему сигналу вы начинаете их  собирать.

Первая команда - красные, вторая – синие. 

Клоун  Саня: Отличная работа! Следующая игра « Красный, желтый, зеленый».  Детям раздаются шары разных цветов.   Пока звучит музыка вы все  играете  с шарами, когда  музыка останавливается  остаются  стоять только  те у кого в руках  такой же  шарик как у меня. (Игра повторяется 3-4 раза)
-Молоды! 

Клоун  Кеша: - Следующая игра «Пронеси шарик на  сачке  не уронив его!»

По моей команде вы берете сачок и  кладете в него мяч , надо  добежать до фишки, затем возвращаетесь к своей команде, передавая предметы следующему.

 Клоун Саня: _Замечательно  поиграли!  Молодцы!  Победила Дружба! Нам очень  понравилось  с вами играть, правда  Кеша!

Клоун  Кеша: - А можно я Вас познакомлю со своей подружкой! Но для того, чтобы она  появилась  надо  спеть волшебную  песню про  воздушные  шары  и станцевать!

Песня  «Шарики воздушные»

Пока дети поют  и танцуют  появляется Фея  мыльных  пузырей.

Фея: - Здравствуйте  ребята! Спасибо, что  пригласили  меня  на  праздник. Я вижу  , что вы умеете  веселиться. Поиграем  вместе?

- Я вам  предлагаю  сделать  «Мыльную  бороду».

Дети дуют  мыльную  бороду, соревнуясь у кого получилась  длиннее.

Фея: -А теперь  приглашаю  всех  попускать  мыльные  пузыри ( фея раздает  детям мыльные  пузыри). 

Фея: - Какие  вы  молодцы! Мне с вами было очень  интересно! Спасибо вам за  приглашение, но  мне  пора улетать! ( Дети прощаются с феей)
Клоуны: Молодцы ребята! Какой веселый получился праздник, к сожалению, пора прощаться, но что за праздник без подарков! А в подарок я принес вам сок. Пейте на здоровье! До скорых встреч!    


